
8. 2007/2

MENEDÉK KIEMELKEDÕEN KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY 1986
Levélcím: Segítõ Kéz Iroda 1221 Budapest, Leányka u. 34. III/21. Telefon/fax: (1) 229-3542 
E-mail: iroda@menedekalapitvany.hu Internet: www.menedekalapitvany.hu
A kuratórium elnöke: Kovács Zoltán

Aki támogatni szeretné szolgálatunkat a következõ számlaszámon teheti meg:
OTP Bank Rt., 11722003-20022222

Az elmúlt hétvégén motorostalálkozón vettem részt. Na, de
nem olyanon és nem úgy! Ezért is éreztem magam nagyon jól!
Szóval…

Augusztus 17-19. között a Somogy megyei Bodrog községben
találkoztak a Magyar Keresztény Motoros Közösség tagjai, immáron
harmadszor. Mivel megalakulása óta része vagyok a csapatnak, idén
is nagy várakozással és örömmel indultam útra… és egy kellemes
gurulás után hét óra tájban érkeztünk meg Bodrogra - meglepõ
módon elsõként. Itt két dolog fogadott minket: egyrészt Kornél, a
házigazda, másrészt a körben felállított sátrak kellemes látványa. A
motort a feleségem által kiválasztott déli fekvésû, körpanorámás
sátor mellé parkoltam, majd a
szintén a vendéglátóink által biz-
tosított polifoam-matracokkal
lakályossá tett sátorba pakoltuk
motyóinkat. 

Másnap, szombaton falunap
volt Bodrogon, úgyhogy pro-
gramjainkat ehhez igazítottuk,
hisz Kornél és Anna a falunap
szervezõi közt kötelezõ elfoglalt-
ságokkal bírtak. Átmotoroztunk a
rendezvény helyszínére, a focipá-
lyához. Többen neveztünk az
éppen zajló íjászversenyre, ahol
jó eredményeket értünk el, per-
sze gondosan ügyeltünk arra,
hogy esetleges hibátlan teljesít-
ményünkkel ne törjük le a
feltörekvõ helyi tehetségek ambí-
cióit. Innen átvonultunk a helyi önkormányzati iskolába, ahol
'eszméletlenül' szép és igényes tûzzománc, fafaragás és patchwork
alkotásokból rendeztek kiállítást. Nem véletlenül írtam ilyen túlzónak
tûnõ jelzõket, tényleg nagyfokú esztétikai élményt nyújtottak a kiál-
lított darabok, legtöbbjüket szívesen elnézegetném saját otthonom-
ban is. 

Délben a kulináris élvezeteknek hódoltunk: a fõzõversenyre
készített ételekbõl kaptunk ebédet. Én chilis babot ettem, nagyon
finom volt. Ebéd után kulturális mûsor volt, illetve Okta sporttársunk
nagyon ügyesen az általunk felajánlott szerény adományt adta át a
helyi katolikus közösség templomépítõ projektjéhez. 

Valamikor öt óra tájban mindannyian átgurultunk Kaposvárra.
Öröm és hála volt a szívemben, ahogy végignéztem a konvojban ha-
ladó MKMK-n. Mivel délutánra Anita is csatlakozott (végre) hozzánk
(Kawa Xanthus 400), így már 11 motorból állt csapatunk!

Kaposváron elegánsan megérkeztünk a gyönyörûen felújított Fõtérre.
Itt már vártak minket 12-ik motoros egységként Csaba és Ildikó
(BMW 1200 LT). Laza parkolás, majd érkezés a Florida Burger City
névre hallgató vendéglátóipari egységbe. Az igényesen berendezett,
bõ választékot kínáló kajáldában János és Szilvia láttak minket
vendégül ételre és italra - ja, õk a házigazdák. Ezúton is köszönjük a
meghívást, jól esett (lelkileg és kajailag is). Levezetésként sétáltunk
egy kicsit a Fõtéren, fényképezgettünk, beszélgettünk. Este haza-
érkezve a kastély alagsori étkezõjében gyûltünk össze és teázgatás-
sal összekötött megbeszélést tartottunk az MKMK jelenérõl és
jövõjérõl, az elõttünk álló teendõkrõl, ötleteinkrõl. Öreg este volt,

mire ágyba, vagy hálózsákba
kerültünk, attól függõen, ki hol
lett elszállásolva. 

Vasárnap reggel borongós
idõre ébredtünk, délelõtt
idõnként el-eleredt az esõ.
Reggeli után közös isten-
tiszteleten vettünk részt a helyi
gyülekezettel és Észak-Írország-
ból érkezett vendégeikkel.
Mintegy az alkalom csúcspont-
jaként az MKMK tagjaiból elõzõ
este alakult vegyeskórus két
dalt is elõadott a jelenlévõk
örömére (remélem)! Szerény-
telenség nélkül állíthatom, hogy
nagyon jók voltunk:-) De tény-
leg! Alkalom után egy remekül
kivitelezett gulyásleves volt

ebédre, majd sütik. Ettünk, ittunk, ahogy illik, nehogy megsértsük
vendéglátóinkat:-) Ebéd után elérkezett a háromnapos találkozó talán
legkevésbé várt része: a búcsúzás. Eddigre éppen elállt az esõ, az
utak felszáradtak. Hazafelé sikerült elkerülni a sötét fellegeket és
néhány csepp esõt leszámítva szárazon utazhattunk végig. 

Nos, ezen a hétvégén egy olyan találkozón vehettünk részt, amit
- azt hiszem - mindannyian nagyon élveztünk. Köszönjük a bodro-
giaknak a vendéglátást, Kornélnak és Annának különösen! 

Én személy szerint köszönöm mindenkinek, aki eljött, hogy
jelenlétével szebbé és értékesebbé tette a találkozót. Jó volt a
régieket újra látni, és jó volt új emberekkel megismerkedni. 

És köszönöm Istennek, hogy ott lehettem, egyáltalán, mint
keresztény: Jézus Krisztus megváltottja! Köszönöm az új vasat. És
köszönöm a remek idõt, ami a hétvégén volt.               

Zergi Zoltán

Magyar Keresztény Motorosok Közössége



Az ismert közmondás elejét
tudatosan hagytam el. Ugyanis igaz,
hogy a sírás, a nehézségek és a prob-
lémák mindennap jelen vannak
életünkben, ha azonban ezeket nem
követi a reménység, a hála és az öröm,
elveszítjük életünk egyik legfontosabb
mozgatórugóját. Nem az optimista
életszemlélet felsõbbrendûségét szeret-
ném hirdetni a pesszimizmussal szem-
ben. Hanem a hálaadás fontosságát
az aggodalommal szemben. 

Van egy számomra nagyon kedves
- talán mondhatom, hogy az egyik
alapigazsága az életemnek - mondat a
Bibliában. "Semmiért se aggódja-
tok, hanem imádságban és
könyörgésben mindenkor hálaadás-

sal tárjátok fel kéréseiteket Isten elõtt; és Isten békessége,
mely minden értelmet meghalad, meg fogja õrizni
szíveteket és gondolataitokat a Krisztus Jézusban." (Pál
apostol levele a Filippiekhez 4. rész 6-7. vers) Pál, aki leírta
ezeket a sorokat nem amatõr szinten ismerte a gondokat, ter-
heteket és problémákat. Nem gondolom, hogy közülünk bárki
is hasonló nehézségekkel találkozott volna, mint õ.
Megkövezték, többször megkorbácsolták, hajótörést szenvedett
és rendszeresen kellett menekülnie azok elõl, akiket nem bán-
tott, mégis gyûlölték õt. Mindezeket megtapasztalva szûrte le
a következtetést: Semmiért se aggódjatok… ha pedig nála ez
mûködött, valószínûleg a mi életünkben is sokkal kisebb
akadályok esetén is.

A Menedék Alapítvány komoly nehézségekkel és kihívá-
sokkal kell, hogy szembenézzen ebben az idõszakban.
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Hiányoznak odaszánt munkatársak, szûkösek az anyagi for-
rásaink, de úgy látom, ezzel nem vagyunk kivételes
helyzetben társadalmunkban. Nem egyszerûen túlélni
szeretnénk ezt a helyzetet a lehetõ legkisebb veszteséggel,
hanem hálás szívvel és gondolatokkal átélni az elõttünk

tornyosuló kihívásokat, mert sok okunk van a hálára. Az év
vége elõtt átadhatjuk a Bodrogi Oktatási Központ és egyben
a "Jó az Úr" Baptista Gyülekezet imaházának elsõ, nagyob-
bik részét. Pénzügyi csoda a megszorítások idején. Életek vál-
toznak és újulnak meg munkánk során.

Az egyik szemünk sír, a másik pedig nevet. Ugyanis ez
a helyes sorrend!                                       Paróczi Zsolt

HírekHírek

“
Segítõ kéz“ I roda

Központi irodánkban továbbra is segítséget nyújtunk a területek mûködéséhez: a könyvelést, bérszámfejtést,

adminisztrációt az egész Alapítványra kiterjedõen végezzük. Közben törekszünk a pályázati lehetõségeket figyelem-

mel kísérni, és lehetõség szerint megpályázni, majd lebonyolítani és elszámolni. 

A Baptista Egyházzal közösen vállalt Hefop-pályázat vállalt feladatait teljesítettük, a záró ellenõrzésen is túl

vagyunk, melynek az utolsó kiigazításai a napokban megtörténtek, így várható, hogy lassan ténylegesen lezárul a

pályázat. 

A másik Hefop-os pályázat - melyben mi vagyunk a fõpályázók, és két éven keresztül biztosított képzési lehetõséget

a Menedék szakembereinek, illetve a hozzánk csatlakozott önkormányzatok szakembereinek, valamint önkénte-

seknek - szintén a végsõ elszámolásához közeledik, mellyel Huszár Orsi és Varga György dolgozik nagyon sokat. 

Decembertõl szeretnénk, ha olyan munkatársat kapna az iroda, aki keresztyén emberként elhivatottságot érez a

Menedéken belüli szolgálatra, valamint alkalmas irodai, adminisztratív, koordinálási, ügyintézési feladatokra.

Kérjük, imádkozzatok, hogy Isten töltse be szükségeinket, és vezesse hozzánk azt a személyt, akit õ szeretne itt

használni!                                                                                                                              Bokros Anna

ALAPÍTVÁNYUNK

KIEMELTEN KÖZHASZNÚ SZERVEZET, 

EZÉRT LEHETÕSÉG VAN A

SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ 1%-ÁNAK

FELAJÁNLÁSÁRA A MENEDÉK ALAPÍTVÁNY JAVÁRA. 

ADÓSZÁMUNK: 19004909-2-43.

KÖSZÖNJÜK TÁMOGATÁSÁT!

(Folytatás az 1. oldalról)

A "Bokros-csomag" már látszik, 
de a tartalma még nem

Istentõl újabb Ajándékot kaptunk, mely kezd kibontakozni, de
várhatóan 2008 februárjában látjuk meg teljes valójában, nyol-
cadik gyermekünkként. 

Férjemmel, Lacival sokat imádkoztunk, ha lehet ilyen
ajándékot kérnünk, akkor Isten adja meg. Meghallgatta Isten a
kérésünket, és már szépen gömbölyödik a pocakom, így
várhatóan 2007. december elejéig tudom vállalni a rám bízott
feladatokat a központi irodában, a fiúotthonban és a mamásot-
thonban. Kérünk benneteket, imádkozzatok értünk, hogy
egészségben tudjam kihordani a babát, idõben szülessen meg, és
õ is egészséges lehessen.

Amíg fizikailag távol leszek a Menedékben eddig vállalt
feladatoktól, addig is lélekben, imádságban továbbra is
támogatom a szolgálatot.

Isten áldását kívánom az életetekre, szolgálatotokra!
Bokros Anna
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Velünk történtVelünk történt
Budapest

Nagy a szükség több területünkön is. Anyukák gyerekekkel
jelentkeznek, többen is naponta. Sajnos nincs szabad hely nálunk
sem, de máshol sem. Országosan sem javul a helyzet. Sokan a
nehézségeket nem tudják - nem tanulták - megoldani. Az eddigi
nem jól menõ kapcsolatokat feladják, pedig a megoldás sokszor
nem a külsõ segítséggel oldható meg, hanem belülrõl:
igyekezettel, bizalommal, megbocsátással, meggondoltsággal.

ANYUKÁINKRÓL - GYERMEKEINKRÕL

Ezt bizonyítja az a sok jó helyzetbe került anyuka, akik nem
anyaotthonról anyaotthonra élik életüket, hanem megragadják az
élet adta legjobb lehetõségeket.

Régi rokoni kapcsolatot sikerült a legjobb helyzetbe hoznia
annak a családnak is, akik az anyuka testvérével odáig jutottak,
hogy közösen vásároltak házat, ahol mindkét család lakhatása
megoldódott. Sõt a stabil, jól mûködõ család segít a további
életvitelben is. Így oldódott meg Marika sorsa három gyermekév-
el. Nem kevés munkánkba került nekünk is, de örömmel láttuk,
hogy vannak a rokonságból is, akik sokat vállalnak.

Szintén három gyermekét neveli az az anya is, aki sok segít-
séget, tanácsolást fogad el. Sajnos a valamikori élettárs a
hitegetésen túl nem segít semmit. Félrevezetõ, valótlan hírek után

most segítséget kap az eddig szinte nem is ismert testvérétõl:
látogatóba el is mentek az õszi szünetben, egy vidéki kis faluba.
Talán a tanév végén lesz új lakhatási lehetõségük is. 

TANÁCSADÓK, SEGÍTÕK

Vannak nagyon jó segítségeink keresztyén közösségekbõl,
akik szívesen áldozzák szabadidejüket erre a szolgálatra.

Régi-új munkatárssal gazdagodtunk Molnár Tivadarné szemé-
lyében, aki napi 4 órában dolgozik közöttünk októbertõl, mint gyer-
mekgondozó.

Hirdetést adtunk fel, hogy keresztyén családgondozót és
gyermekgondozót keresünk. Reménységgel vagyunk, hogy
Istenünk is látja szükségünket, és küld munkatársakat.

Gyülekezeti kapcsolataink többfelé adnak lehetõséget a
közösség gyakorlására: 

- Budafoki Baptista gyülekezet
- Budapesti Golgota Gyülekezet
- Kõszikla Gyülekezet
- Tordasi Baptista Gyülekezet
Gyakornokok voltak nálunk ketten is, akik az Apor Vilmos

Katolikus Fõiskola szociálpedagógus szakán tanulnak, és
Mamásotthonunkban töltötték gyakorlatukat. Igen hasznos
idõszak volt ez mindannyiunk számára.

Kirándulás a kamaraerdõben
Csodálatos napra ébredhettünk, igazán egy nagy kirándulásra

alkalmas napra. 
Az idõjárás pont megfelelõ volt. A Mamásotthon lakói nagy

készülõdésben voltak: krumplihámozás, virslidarabolás stb. Ez azt
jelentette, hogy alakul az ebéd. A gyermekek nagy izgalomban,
hisz ez az Õ napjuk. Kérdések sokasága, mit hozhatnak magukkal,
vajon a kisbuszt lehet-e? A kis lurkók ugyanúgy segítettek min-
denben, hordták a holmikat, pakoltak. Arcukat gyermeki türel-
metlenség jellemezte: "Induljunk már!!!". 

Tivadar bácsi többször fordult a "narancssárgával" - mi már
csak így hívjuk kisbuszunkat. Mindenki eljutott a kiszemelt helyre.
Együtt a csapat, itt van-
nak a Mamásotthon és a
Fiúotthon lakói. Egy pil-
lanatban ismerõs arco-
kat fedezünk fel: megér-
kezett az Erdõs család.
Hálásak vagyunk Isten-
nek, hogy kiköltözésük
után is megmaradt a
barátság.

Mit is rejtett ez a nap? Játékot, mókát, bográcsozást,
pihenést, és ami nem maradhatott el: a gyermekek részére sok-
sok finomságot. Na, ezért meg kellett ám dolgozni. A gyermekek,
azaz a Tigris és a Ronaldinho csapat megmérkõzött egymással.

Pár ezer ponton múlt, és majdnem megnyerte a Ronaldinho csa-
pat. A "véletlen" elszóródott cukorkák gyorsan megkerültek, a
kekszmajszolás után pedig jól ment a füttyszó. A mosoly mellett
jól állt egyes arcokon a víz- és lisztkeverék. A gyermekjátékok
közben a Fiúotthon lakói is elfoglalták magukat: kiderülhetett,
kinek hogy megy a "tiltott szavak játéka"…

Az izgalmas játékot nagyon finom ebéd követte, amit Tivadar
bácsi és kedves csapata, azaz a fiúk készítettek. Bizony ám, na-

gyon jól sikerült papri-
kás krumplit ettünk. Ko-
ra délután minden gyer-
mek megkapta a jutal-
mát, piciny kezek tele
édességgel, ezt egy szu-
per csoportkép bizonyít-
ja. A Magyar Élelmiszer-
bank Egyesülettõl kap-
tunk édességet ado-

mányként a gyermekek részére, ami segítette a Menedék
Alapítvány gyermeknapi rendezvényét. Köszönet érte.

A program végén picit porosan és maszatosan indultunk haza.
Csepp-csepp után - egy nagy zivatar, szóval eláztunk. Gyermekek
a kis házikóban vagy pokróc alatt megbújva, hernyóalakban.
Vizesen, de mosolyogva: egy közös emlék köt össze bennünket.
Jó volt a társaság, étel is került az asztalra, és ezt mind Neked
köszönhetjük, Mennyei Atyánk! Hálásak vagyunk a gondo-
skodásért, vidámságért és a védelemért.                     Kun Ildikó

Mamásotthon
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Fiúotthon életébõl...
A A tavaly elkezdett tetõszerkezet-felújítás nagyon szépen befejezõdött. A tetõtérben az iroda is elkészült, azonban a személyes

elbeszélgetésekre szolgáló interjúszoba, a konyha, valamint a fürdõszoba kialakítása még hátravan a festéssel és a mázolással együtt.
A pénzhiány nagymértékben hátráltatja a munkák elvégzését.

Az Otthonban lakók mindennapjait azonban ez továbbra sem zavarja, zajlik
az élet hol hangosabban, hol halkabban. Meglepõ volt, hogy az idén nyáron is
volt olyan idõszak, amikor minden hely be volt töltve. A korábbi években ez nem
volt jellemzõ. A mi átmeneti otthonunkban is erõsen érzékelhetõek a hajlékta-
lanságot újratermelõ társadalmi jelenségek: elszegényedés, munkanélküliség,
kevés számú szociális foglalkoztató a megváltozott munkaképességû emberek
számára, lakhatási nehézségek, alkoholizmus, drogfogyasztás, családi konfliktu-
sok, válás, rossz családi körülmények között felnevelkedett, az állami gondo-
skodásból kikerült, vagy a rövidebb-hosszabb börtönbüntetésen átesett
emberek, a szociális és lakhatási lehetõségek hiánya stb. Lehetne még tovább
sorolni. Lakóink nagy része valamely fenti csoportba besorolható. 

Néhány konkrétabb esetet is szeretnék bemutatni: 
B.E. börtönbõl érkezett hozzánk, s az ottani misszió során megtért.

Kikerülése után szorgalmasan dolgozott, járt gyülekezetbe is minden vasárnap. Néhány hónap után segítõkész magatartásának köszön-
hetõen megismerkedett egy igen tanult és mûvelt hölggyel. Azóta már együtt tervezik a házasságkötést. (B.E. leírta bizonyságtételét,
mely e cikk után olvasható.)

D.I. húsz év körüli fiatalember szintén börtönbõl érkezett hozzánk. Akkor még nem hitt Istenben, de szívesen átjött az imaházba az
istentiszteletekre, és a tõlünk kapott Bibliát is érdeklõdéssel olvasta. A közös beszélgetéseink során sok kérdést tett fel, és látni lehetett
rajta, hogy lelkesedik a Biblia igazságai iránt. Isten Szentlelke munkálkodott benne. Sajnos egy régebbi ügye miatt újra visszakerült a
börtönbe, de Bibliáját magával vitte. 

G.D. intézetben nõtt fel. Amikor 19 éves lett, nagyszülei magukhoz vették, hogy földmûvelõ munkákban segítsen nekik. Éppen az
érettségi vizsgáira készült, amikor elküldték otthonról. Ezután került a Fiúotthonba, az utolsó vizsgáira már nálunk készült fel, melyet
eredményesen le is tett.

Sajnos azonban vannak olyanok is, akik nem élnek Otthonunkban nyújtott lehetõségekkel, és érdemi elõrelépés nélkül távoznak
tõlünk. Bárcsak minél többen rendezett élettel és helyes ambíciókkal léphetnének tovább! 

Vasas László

Mottó: 
Friedrich Hebbel: Két vándor

Egy néma barangol a földön.
Üzent vele az Ég,
Nem érti õ, amit hoz,
S akinek szól a titkos
Izenet, nem látja még.

Egy süket az Ég szavára
A földön útra kél,
Ennek a füle dugva,
Annak az ajka csukva,
Míg útjuk egybe nem ér.

Megszólal akkor a néma,
A süket is érti szavát, 
Talányát ûzi-fûzi,
Az égi igét kibetûzi,
S mennek Keletre, tovább.

Hogy e pár egymásra leljen,
Ember, buzogva kérd!
Ha kik magukba járnak,
Egymásra rátalálnak,
A világ célhoz ér. 

Nehéz írni Isten erejérõl, mert nem ismerjük szándékait, és mert
csak az elején tartunk egy közös történetnek. Történetünket jobban leír-
ja a mottóul választott vers, mint mi magunk. 

Bízott benne két ember, hogy van társa, de az élet útvesztõin át nem
találtak rá. Aztán egymásra leltek. Mindössze egy udvariassági gesztus-
sal kezdõdött, a férfi köszönt a nõnek, õ pedig fogadta azt. Így ment ez
hónapokon át. Aztán pár szót is váltottak, leginkább egy kedves
unokaöcs kapcsán. Aztán Isten dolgozott a szívükben, lassan már várni
kezdték a találkozást, s egyre többen beszélgettek. A férfi kikerült a szál-
lóról, azóta már házasságot és közös családot tervezgetik. 

Persze a történet nem rózsaszínû operett. Össze kell még szokniuk,
el kell viselniük a külvilág kérdõ tekinteteit életkoruk és mûveltségbeli
különbségeik miatt. Azután anyagi biztonságot kell teremteniük. De a
szándékuk tiszta, és Isten talán ad erõt a tervek megvalósításához. 

Bízzatok az Úr erejében, mert bármikor jobbra fordulhat életetek!
BE

Egy közös történet eleje
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A Kiskunmajsai 
Baptista Gyülekezet életérõl
A Menedékvárosban lévõ gyülekezet továbbra

is alapvetõ szerepet játszik a helyi lakóközösség
életében. A gyülekezetet Huszár Géza és Csaplár
Péter vezeti. Istentiszteleti alkalmaink csütörtökön
17 órától 18 óráig, vasárnap délelõtt 9.30-tól kb
11.30-ig, vasárnap délután pedig 17 órától 18 óráig
tartanak. Alkalmainkon csütörtökönként 15-20 fõ
vesz részt, vasárnap délelõttre 45-55 fõ szokott
eljönni, illetve vasárnap délután átlagosan 20-25 fõ
jön össze, hogy együtt dicsérjük az Urat.
Gyülekezetünk életét segítik azok a vendégszol-
gálók is, akik Soltvadkertrõl, Jánoshalmáról,
Budafokról, Kiskõrösrõl, Szankról illetve Bodrogról
érkeznek, és hirdetik nekünk az ÚR üzenetét.
Gyülekezeti életünket színesítik a mindennapos
áhítatok. Ezeken az alkalmakon 7-15 fõ szokott
részt venni, hogy megpihenjenek, lecsendesed-
jenek az ÚR Jézus Krisztus színe elõtt. 

Sajnos nem minden lakó vesz részt az alka-
lmainkon, de arra törekszünk, hogy a példamutató
életvitel által, egyre többen kívánják követni az
Urat. 2007 májusától aránylag sok új rászoruló jött
el a Menedékvárosba, és a gyülekezet feladatának
tekintette Jézus Krisztus szeretetének és
kegyelmének hirdetését feléjük is. Bár sokan
közülük csak napokig vagy pár hétig maradtak a
Menedékvárosban, mégis a helyi gyülekezet elhin-
tette az ÚR Igéjének magvait, ezeknek az
embereknek a szívébe is. Tapasztaljuk, hogy mind
a régi, mind pedig az új lakók lelki otthonra találnak
közösségünkben. 

Örömmel tapasztaljuk, hogy vannak családok,
akik a városból is kijárnak hozzánk, hogy részt vegye-
nek közösségi alkalmainkon. Ezek a családok régen
vagy a közelmúltban a Menedékvárosban éltek, azu-
tán kiköltöztek a városba. Törekszünk arra is, hogy a
kiköltözöttekkel jól mûködjön a kapcsolattartás.

A nyár folyamán a Menedékváros otthont
adott egy angol nyelvi tábornak. Ez a tábor nemc-
sak azt a célt szolgálta, hogy az angol nyelvvel
ismerkedjenek meg a gyermekek. Az Örömhír hird-
etésére kiváló lehetõsége volt ez a hét a Szegedrõl,
Kübekházáról, Makóról, Tiszaszigetrõl, Apátfalváról
és Kiskunmajsáról érkezett gyermekek számára. A
gyülekezet imaterme adott otthont a táboros pro-
gramoknak. Reméljük, hogy 2008-ban is lesz
angoltábor. A közeljövõben tervezzük, hogy a
környezetünkben lévõ más gyülekezetekkel
együttmûködve közösen is hirdessük az örömhírt.
Terveink, erõfeszítéseink azt a célt szolgálják, hogy
minél több kegyelemre szoruló bûnös ember
találjon rá személyesen az Úr Jézus Krisztusra.

Csaplár Péter

Kiskunmajsa
Menedékvárosban történt
! Nevezetes nap nálunk, ha a szaba-

didõs gyermekprogramunk egész napos,
most a legutóbbiról számolunk be. Még
elõzõ este az intézményünk falára hatalmas
vetítõvászonra vetítettünk egy gyermekfil-
met a Menedékváros lakóinak. Igazi mozi-
hangulatban volt részük a jelenlevõknek,
miközben a film vicces jelenetei, illetve tanulságos története is nagy sikert aratott.
Másnapra hirdettük meg intézményünk "Ki mit tud?" versenyét. Nagy aktivitással,
buzgósággal készültek a gyermekek a fellépésekre. A repertoárban szerepelt: tánc, vers,
humoros jelenet, ének, zene. Mindenképpen elmondhatjuk, hogy egységépítõ, vidám
estében volt részünk, melyet az eredményhirdetés és jutalmazás után közös táncolás
követett. Harmadik nap - hiszem minden nagy esemény legalább három napig tart -
reggel színes programokkal kezdõdött: vetélkedõk, aszfaltrajz-verseny, kerékpárverseny,
munkatársak színpadi humoros jelenete palacsintaosztással (350 db!), kötélhúzás stb. A
nyereményeket az Alapítvány pályázaton nyert édességeibõl biztosítottuk. 

Istennek adunk hálát ezért a három napért, ami mind a munkatársak, mind a
lakóközösség egységét tovább erõsítette, az egy közösséghez való tartozás élményét adta.

! A nyár folyamán gyermekeink részt vehettek Petõfiszálláson külön gyermek-,
illetve ifjúsági táborban. Ezenkívül Tóalmásra az "Élet szava" tinédzsertáborba is elu-
tazhattak. Intézményünk adott otthont a Csaplár Péter által vezetett angol-nyelvi tábor-
nak, amelyen gyermekeink ingyen vehettek részt. Mindegyikbõl színes élményekkel
gazdagodva, Isten áldásával érkeztek haza.

! Munkatársaink június 18-22-ig továbbképzésen vehettek részt Balatonszárszón.
Az ottlétünk az építõ tanításokon túl, a Menedékváros fiatal munkaközösségének
egységét még jobban egybekovácsolta, illetve lehetõséget nyújtott a többi, eddig szá-
munkra ismeretlen szolgálótársaink megismerésére.

! Július 21-22. Nagyon hálásak vagyunk, hogy az Úr kegyelmébõl ezen a hétvégén
meglátogathattuk bodrogi testvéreinket, kis betekintést
nyerve szolgálatukba. Jó volt látni Isten munkáját közöt-
tük, mely minket is nagyobb reménységre, buzgalomra,
odaszánásra sarkallt. Hálásak vagyunk, és ezúton is újra
megköszönjük vendégszeretetüket, példamutatásukat,
bátorításukat!

! Havi rendszerességgel beindult lakógyûlésünk,
amelyen alapvetõ házirendi pontokat, aktuális prob-
lémákat van lehetõségünk tisztázni, illetve a lakókkal
együttmûködve megbeszélni.

! Intézményünk dolgozóinak munkája megkönnyebbítésére szükségessé vált újabb
számítógépek vásárlása. Szeptemberben üzemelhettük be õket. Adományként a lakók
számára is kaptunk egy számítógépet, melyen a gyermekek tanulmányaihoz, illetve a fel-
nõttek hivatalos ügyintézéséhez szükséges információkat megtalálhatják.

! Októberben aktuális lett újabb mosógépek vásárlása, mert a régiek a hosszú év
használata során teljesen tönkrementek. Nagyon hálásak vagyunk mind a munkatársak,
mind a lakók érte.

! Különbözõ adományok érkeztek a Menedékvárosba, pl.: kis kötött pulóverek
Észak-Írországból, játékok, bútorok, ruhanemû, élelmiszer. Ezúton is köszönjük a felaján-
lóknak! Ezáltal is érezhetjük Isten gondviselését, támogatását.              Lázárné Zsuzsa
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Nagyon hálásak vagyunk Istennek,
hogy nagyon sokat haladhatott elõre
építkezésünk. Az építmény egyes részei a
teljes elkészülés fázisában vannak. Ezek a
gyülekezet nagyterme, az iskola tanter-
mei és az ebédlõ, valamint a két szint
közötti lépcsõház és a lift. Elkészült az
épület körüli járda, folyamatban van a
parkosítás is. A konyha, az óvoda, illetve
az emeleti szolgálati lakások lesznek a
következõ fázisai az építkezésnek.

Az elmúlt hónapokban sokfelõl kap-
tunk segítséget, adományokat
gyülekezetünk és iskolánk építésére.
Jöttek segíteni magánszemélyek, csopor-
tok, sok alkalommal kaptunk ked-
vezményeket vállalkozóktól, cégektõl,
több támogatónktól, illetve
adományokat keresztyén gyülekezettõl. 

Ezeket egyenként mind csodáknak, Istentõl jövõ ajándékoknak tekintettük, és megerõsített
minket abban, hogy folytassuk, és tovább építsük azokat a szolgálatokat, melyeknek helyet
nyújthat ez az új épület. Hisszük, hogy a jobb mûködési feltételek lehetõvé teszik, hogy több
gyermeket és felnõttet el tudjunk érni az Isten szeretetérõl szóló Örömhírrel, és ezután még
többeknek tudjunk segítséget nyújtani.

Hitünket is erõsítette az a sok-sok szeretet, amellyel küldték és átadták támogatásukat több
felõl érkezõ emberek, gyülekezetek. Nagy élmény volt minden olyan nap és hét, amikor együtt

dolgozhattunk másokkal, új lendületet
adott számunkra az õ hitük, lelkesedésük.
Így kaptunk erõt napról napra Istentõl
embereken keresztül is, és nagyon jól esett
arról hallani, hogy ugyanezek az emberek,
csoportok - ha kifáradva is, de - lelkileg
megerõsödve tértek haza saját
gyülekezetükbe, családjukba. Erõsítette
hitünket, hogy Istennek céljai vannak ezzel
az épülettel, ezért teszi lehetõvé építésének
elõrehaladását. Céljai vannak ugyanakkor
velünk is és mindazokkal, akik bekapc-
solódnak azokba a munkákba, szolgálatok-
ba, amit itt Bodrogon végezhetünk. 

Ezzel a hittel és reménnyel tartjuk megnyitó ünnepélyünket 2007. december 8-án, szom-
baton délután fél 3-kor, melyre minden érdeklõdõt szeretettel várunk. Aki jönni szeretne,
kérjük, jelezze emailen (fixor.anita@gmail.com) vagy telefonon (82/490-148), hogy megfelelõen
tudjuk szervezni a vendéglátást!                                                                        Ficsór Anita
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Az elmúlt nyáron is megtarthattuk zenei táborunkat: a
kisebbeknek Bodrogon, a nagyobbaknak Balatonszemesen.
Az országból sokfelõl és sokféle keresztyén gyülekezetbõl
érkeztek gyermekek és tanárok, hogy továbbfejlesszék zenei
tudásukat, illetve hogy kamaracsoportokat, zenekarokat
alakítva együtt zenélhessenek. Mindezt úgy, hogy hálánkat
fejezzük ki afelé az Isten felé, aki adta a képességet és
lehetõséget a muzsikáláshoz. 

Július közepén rekkenõ hõségben folyt az oktatás, de
még nagyobb "hõmérõvel" lehetett volna csak lemérni a
gyerekek és tanárok örömét, lelkesedését. Hálásak vagyunk
Istennek ezekért az élményekért, és azért is, hogy
megõrzött mindenkit
ezalatt a hét alatt
minden bajtól. 

A szólisták, zene-
karok és kórusok he-
lyi és közös koncerten
adhatták elõ azokat a
zeneszámokat, me-
lyekkel a hét alatt ké-
szültek. Több szülõ és
vendég is meghallgat-
hatta a záró-koncertet

a balatonszemesi baptista imaházban. Ezekrõl a kon-
certekrõl készítettünk hangfelvételeket is, melyeket CD-n a
táborozók megkaphattak ajándékba. 

Nagyon köszönjük a helyet és a lehetõséget a balaton-
szemesi gyülekezetnek, a lelkiismeretes zenetanároknak és
minden támogatónknak! Több mint 80 gyermek és fiatal
lett gazdagabb ezen a héten zenei tudással, barátságokkal,
tapasztalatokkal, melyeket továbbvihetnek magukkal. És
hisszük, hogy abban is növekedhetett minden résztvevõ,
hogy közelebbrõl megismerhesse az Alkotót, aki a legfõbb
Zeneszerzõ!                                                            Fix

Bodrog

! Augusztus 18-án, szombaton falunap volt kis községünkben. Ilyenkor a falu apraja-nagyja együtt van különbözõ sport- és kulturális pro-
gramokon, és bográcsban fõtt ételek közül válogathatnak kedvükre. Erre a napra tervezte bodrogi találkozóját Magyar Keresztyén Motorosok
Közössége. Õk is részt vettek a falunapi programokban, jelenlétükkel örömöt szereztek különösen a motorrajongóknak. 

! Erre a hétvégére megérkeztek barátaink Belfastból, a Bloomfieldi Presbiteriánus Gyülekezetbõl. Már a falu népe is ismeri õket, mert már
harmadik alkalommal vannak jelen ilyen nyárvégi falunapunkon. A kulturális programokban õk is szót kaptak, és énekeltek a falunak. A szöveg
angolul szólt, de mindenki tudta, hogy Isten szeretetérõl énekelnek, és mosolyukból, tekintetükbõl mindenki kiolvashatta az õszinte szeretetet
és örömöt.

! A következõ héten a helybõl és környékrõl érkezõ gyermekek és fiatalok számára észak-ír vendégeink angol klubot tartottak. Sokat
beszélgettek, énekeltek és játszottak velük, és tanították õket bibliai történeteken keresztül arra, hogy a nyelvi korlátokon túl legjobban Jézus
Krisztus érti meg õket, aki helyettük halt meg, és értük támadt fel.

! Zeneiskolánk szakmai minõsítése zajlik jelenleg, amin most az országban minden mûvészeti iskola keresztülmegy. A zeneiskola vezetését
Jóföldi Szilárdtól Dan Tiborné vette át ettõl a tanévtõl. Isten adjon sok erõt neki helytállni új feladatai közt! Jelenleg helyettes zenetanár tanít-
ja a rézfúvós tanszakon a növendékeket. Ezért keresztyén rézfúvós zenetanárt keresünk Bodrogra teljes állásban. Jelentkezni lehet Dan
Tibornénál (20/773-9065) 

! A nyár folyamán két alkalommal lehet-
tünk tanúi fiatal párok Isten elõtti szövetségkö-
tésének. Júliusban Dan Dániel és Erdei Mónika
menyegzõje volt Bodrogon, augusztusban pe-
dig János István és Berkes Zsuzsa kötött
házasságot az erdélyi Kémeri Baptista Gyüleke-
zetben. Dani és Mónika Szegedre költöztek,
István és Zsuzsi Bodrogon telepedtek le.
Hálásak vagyunk értük! Isten áldja meg õket,
és vezesse tovább életüket az új közös úton!     

Fix

Zenei  tábor

HÍREK BODROGRÓL

ISTVÁN ZSUZSI
FOTÓ HIÁNYZIK


